



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

## MŠ NAD DĚDINOU

Místo realizace projektu:	ulice Nad dědinou, 635 00 Brno-Bystrc
Termín realizace projektu:	červenec 2022 – prosinec 2023
Očekávané náklady projektu:	106 001 670 Kč
Přidělená dotace projektu:	27 000 000 Kč
Podíl dotace:	25,5 %

Potřebu investice do výstavby nové mateřské školy v Městské části Brno-Bystrc vyvolaly problémy s umístováním dětí předškolního věku do odpovídajících zařízení. Městská část se dlouhodobě potýká s nedostatečnou kapacitou mateřských škol v důsledku vysoké poptávky na umístění dětí do zařízení předškolního věku. Minulé školní roky nebylo přijato do mateřských škol v MČ Brno-Bystrc v průměru 16 % z přihlášených dětí. Z velké části je tento nedostatek zapříčiněn masivní bytovou výstavbou v lokalitě Bystrc II a rovněž v lokalitě Panorama nad Brněnskou přehradou.

V lokalitě Kamechy byla v roce 2017 dokončena nová mateřská škola, která s kapacitou 168 míst částečně vyřešila situaci v této oblasti. Mateřská škola Nad Dědinou bude spádově pokrývat bystrckou část obytného souboru Kamechy, ale hlavně blízký obytný soubor Panorama, kde přibylo 400 převážně mladých obyvatel.

Cílem projektu je vybudování moderní mateřské školy. Novostavba školky se bude nacházet na volné ploše v zastavěném území městské části, a to konkrétně v ulici Nad Dědinou. Celková plocha pozemku je 4 199 m<sup>2</sup>, z toho plocha zastavěná budovou MŠ bude 1017 m<sup>2</sup> s podlažností. Nová budova bude mít dvě nadzemní patra, ve kterých budou umístěny tři třídy s celkovou kapacitou 84 žáků a předpokládaným počtem 13 zaměstnanců. Součástí objektu bude také víceúčelový prostor umístěný v druhém nadzemním patře. Tento prostor je primárně navržený pro společné využívání dětmi při nepříznivém počasí, ale bude sloužit i pro různé společenské, kulturní či sportovní akce (besídky, soutěže atp.).

Mateřská škola bude mít vlastní školní jídelnu. U školky bude 16 neveřejných parkovacích míst. V rámci zahrady budou vybudována tři pískoviště, oválná dráha pro koloběžky kolem 3D hřiště s modelacemi terénu s tartanovou povrchovou úpravou, posezení mezi záhony a dvě stanoviště s prolézačkami. Nedílnou součástí zahrady budou také stromy, keře, popínavé rostliny, trvalkové záhony, trávničky a květnatá louka.

Stavba mateřské školy bude kompletně bezbariérová, 1. a 2. nadzemní patro budou propojeny výtahem. Přístup do budovy bude bezbariérový a díky provedeným stavebním úpravám se budou moci zdravotně hendikepovaní samostatně pohybovat po celé budově mateřské školy.

**Projekt je spolufinancován prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu.**